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Instrucciones de montaje
Instrucoes de montagem
Instrukcja montazu
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A Indicaciones de seguridad importantes

Leer con atencidn las siguientes instrucciones. Solo asi se puede
manejar el aparato de forma correcta y segura. Conservar las
instrucciones de uso y montaje para utilizarlas mas adelante o
para posibles futuros compradores.

Solamente un montaje profesional conforme a las instrucciones de
montaje puede garantizar un uso seguro del aparato. El instalador
es responsable del funcionamiento perfecto en el lugar de
instalacion.

iPersonas con implantes electronicos!

El aparato puede contener imanes permanentes, los cuales
pueden repercutir en el correcto funcionamiento de implantes
electrénicos, como marcapasos o bombas de insulina. Por ello,
durante el montaje es necesario mantener una distancia minima
de 10 cm respecto a implantes electrdnicos.

El fabricante no asume responsabilidad alguna por fallos de
funcionamiento o posibles dafios derivados de una mala
instalacion eléctrica.

Cable de alimentacion: solo puede ser instalado por un técnico
especialista autorizado o por personal técnico del Servicio de
Asistencia con formacion especifica. Los datos de conexion
necesarios estan indicados en la placa de caracteristicas y en los
esquemas de conexion.

Antes de realizar cualquier trabajo se ha de cortar el suministro
eléctrico.

Para la instalacion deben observarse las prescripciones técnicas
validas en cada momento y los reglamentos de las companias
locales suministradoras de electricidad y gas.

Para la desviacion de la salida del aire se han de seguir las
disposiciones oficiales (ej. normativas de edificacion del pais).

iPeligro mortal!

Los gases de combustidn que se vuelven a aspirar pueden
ocasionar intoxicaciones.

Garantice una entrada de aire suficiente si el aparato se emplea
en modo de funcionamiento en salida de aire al exterior junto con
un equipo calefactor dependiente del aire del recinto de
instalacion.

Los equipos calefactores que dependen del aire del recinto de
instalacion (p. ej., calefactores de gas, aceite, madera o carbén,
calentadores de salida libre, calentadores de agua) adquieren aire
de combustién del recinto de instalacién y evacuan los gases de
escape al exterior a través de un sistema extractor (p. ej., una
chimenea).

En combinacién con una campana extractora conectada se extrae
aire de la cocina y de las habitaciones proximas; sin una entrada
de aire suficiente se genera una depresion. Los gases venenosos
procedentes de la chimenea o del hueco de ventilacion se vuelven
a aspirar en las habitaciones.

Por tanto, asegurarse de que siempre haya una entrada de aire
suficiente.

Un pasamuros de entrada/salida de aire no es garantia por si

solo del cumplimiento del valor limite.
A fin de garantizar un funcionamiento seguro, la depresién en el
recinto de instalacion de los equipos calefactores no debe superar
4 Pa (0,04 mbar). Esto se consigue si, mediante aberturas que no
se pueden cerrar, p. €j., en puertas, ventanas, en combinacién
con un pasamuros de entrada/salida de aire o mediante otras
medidas técnicas, se puede hacer recircular el aire necesario para

la combustidn.
A
o
I/ T

Pedir siempre asesoramiento al técnico competente de su region,
que estara en condiciones de evaluar todo el sistema de
ventilacién de su hogar y recomendarle las medidas adecuadas
en materia de ventilacion.

Si la campana extractora se utiliza exclusivamente en
funcionamiento en recirculacion, no hay limitaciones para el
funcionamiento.

iPeligro mortal!

Los gases de combustion que se vuelven a aspirar pueden
ocasionar intoxicaciones. Al instalar una ventilacién con una placa
de coccion con campana extractora, la conduccion eléctrica de la
campana debe estar provista de los fusibles apropiados.

iPeligro de incendio!

Los depdsitos de grasa del filtro de grasas pueden prenderse.
Nunca trabaje con una llama directa cerca del aparato (p. €j.,
flambear). Instalar el aparato cerca de un equipo calefactor para
combustibles sdlidos (p. e]., madera o carbdn) solo si se dispone
de una cubierta cerrada no desmontable. No deben saltar chispas.

iPeligro de lesiones!
La realizaciéon de modificaciones en la estructura eléctrica o
mecanica resulta peligrosa y puede provocar un funcionamiento
erroneo. No realizar modificaciones en la estructura eléctrica ni
mecanica.

Los componentes que estén accesibles durante el montaje
pueden tener los bordes afilados. Llevar guantes protectores.

El aparato es pesado. Para mover el aparato se necesitan

2 personas. Utilizar unicamente los medios auxiliares
apropiados.

Los ventiladores giratorios presentan riesgo de lesiones.
Encender el aparato unicamente cuando los demas elementos
estén ya instalados. No agarrar nunca la abertura de salida de
aire en la parte trasera del aparato mientras este esté en
marcha.

iPeligro de asfixia!

El material de embalaje es peligroso para los nifios. No dejar que
los nifios jueguen con el material de embalaje.

No montar este aparato en barcos o vehiculos.

Encimera: plana, horizontal, estable. Siga las instrucciones del
fabricante de la encimera.
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Si el grosor de la encimera donde se instale la placa es menor al
especificado, refuerce la encimera con un material resistente a la
temperatura y al agua hasta conseguir el espesor minimo
recomendado. De otra forma no se alcanzara una estabilidad
suficiente.

Notas

La encimera donde se instale la placa debe ser resistente a
pesos de 60 kg aproximadamente.

Todos los trabajos de recorte de la encimera deben ser
realizados por un servicio especializado de acuerdo con el
croquis de montaje. El recorte debe ser limpio y preciso, puesto
que el borde cortado se ve en la superficie. Limpie y desengrase
los bordes de recorte utilizando un producto de limpieza
adecuado.

Consejos y advertencias generales

Las superficies del aparato son sensibles. Evitar dafios durante la
instalacion.

Funcionamiento en salida de aire al exterior

Nota: La salida de aire no debe emitirse a una chimenea de
humos o gases de escape en servicio ni a un hueco que sirva
como ventilacién de los recintos de instalaciéon de equipos
calefactores.

Si el aire de salida se evacua hacia una chimenea de humos o
gases de escape que no esté en marcha, sera necesario contar
previamente con la aprobacién del técnico competente que
corresponda.

Conducto de evacuacion del aire
Nota: La garantia del fabricante del aparato no cubre las
reclamaciones que se atribuyan al segmento de conductos.
El aparato alcanza su potencia éptima con un conducto de
salida de aire rectilineo y corto que tenga un diametro lo mas
grande posible.
Con conductos de salida de aire largos y rugosos, con muchos
codos o con un diametro inferior a 150 mm no se consigue la
capacidad de aspiracion dptima y los ruidos del ventilador seran
mayores.
Los tubos o las mangueras para el tendido del conducto de
salida del aire deben estar fabricados con material ignifugo.
Si la salida de aire se evacua a través la pared exterior, se
deberd utilizar un pasamuros telescépico.
Peligro de dafios por recirculacién del vapor condensado. Instalar
el canal de salida de aire del aparato ligeramente inclinado hacia
abajo (1° de desnivel).
Conductos cilindricos
Se recomienda un diametro interior de 150 mm.
Conductos planos
La seccidn interior debe corresponder al diametro de los
conductos cilindricos.
150 mm @; aprox. 177 cm?
Los conductos planos no deben presentar desvios
pronunciados.
Si los diametros del conducto difieren de lo anteriormente
mencionado, utilizar cintas de estanqueidad.

Funcionamiento con recirculacion de aire

Nota: El electrodoméstico solo debe ponerse en marcha cuando
esté montado fijo y con los tubos conectados.

Conexion eléctrica

Los datos de conexion necesarios se encuentran en la placa de
especificaciones del aparato.

Este aparato cumple con las disposiciones en materia de
supresion de interferencias de la CE.

Solo un técnico especialista autorizado puede conectar el aparato.
El aparato debe instalarse conforme a las Ultimas directivas de la
IEE (Institution of Electrical Engineers). El aparato puede resultar
dafado si no se conecta de forma adecuada.

Asegurarse de que el valor de tensidn de la red coincide con el
valor indicado en la placa de caracteristicas.
Asegurarse de que la red de corriente eléctrica conste de puesta a
tierra segun las disposiciones legales y de que la proteccidn por
fusibles y el sistema de cableado y conductos del edificio sean
suficientes para la potencia eléctrica del aparato.
Al tender el cable de conexién, tener en cuenta los siguientes
puntos:

No aprisionar ni aplastar el cable.

No acercar el cable a bordes afilados.

El cable no debe tocar la carcasa metalica de la parte inferior

del aparato, ya que esta se calienta.

Comprobar la instalacion domestica antes de conectar el aparato.
Comprobar que la instalacion doméstica tenga la proteccion por
fusible adecuada. El voltaje y la frecuencia del aparato deben
coincidir con la instalacion eléctrica (ver placa de caracteristicas).
El aparato pertenece a la clase de proteccion |'y solo puede
utilizarse conectado a una conexién con conductor de toma a
tierra.

Para la instalacion se necesita un dispositivo de separacion:
omnipolar con una abertura de contacto de 3 mm como minimo.
Este enchufe debe estar accesible incluso después del montaje.
La instalacion o el cambio del cable de alimentacién debe
realizarlo siempre un técnico electricista experto cumpliendo con
las normas pertinentes.

En caso de que el cable de conexién del aparato a la red eléctrica
estuviera defectuoso, este habra de sustituirse por uno del tipo
HO5V2Va-F.

Preparar la instalacion

Medidas del aparato y distancias de seguridad

Tener en cuenta las dimensiones del electrodoméstico para el
funcionamiento con recirculacion de aire. (Fig. A)

Tener en cuenta las dimensiones del electrodoméstico para el
funcionamiento con evacuacién de aire al exterior. (Fig. B)
Comprobar al terminar el montaje que el electrodoméstico
queda lo suficiente accesible para cambiar el filtro de carbdn
activo, vaciar la bandeja de rebosamiento y desmontar la
cubierta de la carcasa. (Fig. C)

Respetar las distancias de seguridad. (Fig. C,1)

Comprobar el mueble

El mueble empotrado debe orientarse horizontalmente y debe
ser suficientemente resistente.

El peso maximo del aparato es de aproximadamente 25 kg.

El mueble de montaje debe ser resistente a temperaturas de
hasta 90 °C.

La estabilidad del mueble de montaje debe quedar garantizada
incluso tras el trabajo de corte.

La capacidad de carga y la estabilidad, especialmente con
encimeras finas, deben garantizarse por medio de un bastidor
adecuado. Tener en cuenta el peso del aparato, incluida la
carga adicional. El material de refuerzo usado debe ser
resistente al calor y a la humedad.

La profundidad de los cajones bajo el electrodoméstico debe
ajustarse en funcion del sistema de tuberias y de la profundidad
de la encimera. El cajén superior debe quitarse y no se puede
utilizar.

La distancia entre la parte superior de la encimera y la parte
superior del cajon debe ser de 215 mm.

No montar encimeras hornos, neveras, lavavajillas, lavadoras ni
otros aparatos debajo del extractor.

Nota: Comprobar la nivelacion del aparato una vez instalado en la
abertura de montaje.

Preparar los muebles

1. Realizar el corte en la encimera segun el esquema de montaje.
(Fig. 1)

Nota: El angulo de la superficie de corte respecto a la encimera
debe ser de 90°. Los bordes de corte laterales deben ser planos.
En superficies de trabajo multicapa, en caso de ser necesario,
fijar listones lateralmente en el corte.

2. Para garantizar un correcto funcionamiento del aparato, debe
asegurarse una adecuada ventilacion de la placa de coccion.
Para ello, crear una salida de aire en el armario de base con una
superficie de al menos 200 mm?.

3. En el montaje sobre un cajén, mantener la distancia minima.
(Fig. C)

4. Retirar el cajon superior y colocar en el mueble un revestimiento
adecuado y apropiado.

Preparar los muebles y el aparato para el funcionamiento con
recirculacion de aire
Hacer el recorte del mueble
1. Colocar una salida de aire en el zécalo del mueble.
Nota: Prever un corte transversal minimo de salida de aire de
aprox. 720 cm2. Realizar una abertura de salida en el panel del
zocalo lo mas grande posible para mantener una corriente de
aire y un nivel de ruido bajos.

2. Retirar la pared posterior del mueble.

3. En caso necesario, retirar el zcalo superior de la pared posterior
del mueble.
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4. En el borde trasero del recorte de la encimera, determinar el
centro y llevarlo verticalmente hacia abajo hasta el fondo del
mueble, junto con ambas lineas. (Fig. 2a)

5. Alinear la chapa de fijacion del fondo del mueble con las lineas
centrales. (Fig. 2b)

6.Si hay cajones: cerrar completamente el cajén inferior. Si la
chapa de fijacion desaparece demasiado por debajo del cajon,
desplazarla hacia la parte posterior del mueble. Con ayuda de
las marcas de la chapa de fijacion, alinearla de forma paralela a
la linea central. (Fig. 2c)

Notas

En caso de que la distancia entre el cajén y el fondo del
mueble sea demasiado pequena para poder atornillar la
chapa de fijacion en el fondo, girarla 180° y atornillarla desde
abajo (Fig. 3b). Primero, alinear la chapa de fijacion desde
arriba con el fondo del mueble para determinar la posicion
correcta de la misma. (Fig. 2c)

En funcién de la posicion de la chapa de fijacién, seleccionar
la ampliacién adecuada.

En caso de que la chapa de fijacién no se pueda deslizar
hacia atras todo lo necesario, utilizar cajones de menor
profundidad.

7.En caso necesario, marcar el recorte en el fondo del mueble con
ayuda de la chapa de fijacion y cortarlo. (Fig. 2d)

8. Retirar las virutas después de los trabajos de corte.

Nota: Sellar las superficies de corte con material resistente al
calory al agua.

Atornillar la chapa de fijacion y encajar firmemente el
difusor.

1. Si la distancia entre el cajon y el fondo del mueble es suficiente,
atornillar la chapa de fijacién con tornillos de plastico desde
arriba al codo del canal plano inferior. (Fig. 3a)

Nota: En caso necesario, girar el codo del canal plano inferior
para que la salida de aire quede en el lado opuesto.

2. Atornillar la chapa de fijacién con tornillos de madera desde
arriba al fondo del mueble. (Fig. 3a)

Nota: En caso de que la distancia entre el cajon y el fondo del
mueble sea demasiado pequefia, para poder atornillar la chapa
de fijacion en el fondo, girarla 180° y atornillarla desde abajo.
(Fig. 3b)

3. Encajar firmemente el difusor en el codo del canal plano inferior.
(Fig. 3c)

Montar el codo del canal plano superior

1. En caso necesario, seleccionar las ampliaciones en funcién de la
posicion de la chapa de fijacion y de la profundidad del mueble.
Cuanto mayor sea la ampliacién, mas profundidad podra tener el
cajon. Atornillar la ampliacion con cuatro tornillos de plastico al
orificio de salida de la placa de coccién. (Fig. 4)

2. Atornillar el codo del canal plano superior al orificio de salida de
la placa de coccidn o a la ampliacion.

Preparar los muebles y el aparato para el funcionamiento en

evacuacion exterior del aire

1. Atornillar el tubo reductor o el codo del canal plano con cuatro
tornillos de plastico al orificio de salida de la placa de coccion o
a la ampliacion. (Fig. 5)

Nota: En caso necesario, atornillar la ampliacion
correspondiente en la placa de coccién. Medir la profundidad T
permitida del cajon. Para ello, respetar una distancia de 10 mm
con respecto al tubo de salida de aire. La profundidad del cajon
puede variar en funcién de la ampliacién usada. (Fig. 5)

2.Segun la configuracion de la salida de aire, hacer un corte para
el tubo de salida de aire en la pared trasera del mueble, retirar la
pared posterior del mueble o hacer un corte en el fondo del
mueble.

3. Retirar las virutas después de los trabajos de corte.

Nota: Sellar las superficies de corte con material resistente al
calor y al agua.

Preparar la conexion eléctrica

Nota: Observar el apartado Conexion eléctrica del capitulo
Indicaciones generales.

Colocar el cable de alimentacion en la caja de conexion, en
aparatos sin cable premontado

1. Dar la vuelta a la placa de coccién y colocarla sobre la misma
base del embalaje, sobre un pafio o superficie apta para evitar
rayaduras.

2.Levantar la tapa de la caja de conexion con ayuda de un
destornillador. (Fig. 6)

3. Quitar el tornillo de sujecidn y levantar la abrazadera con ayuda
de un destornillador. (Fig. 7)

4. Conectar exclusivamente segun el esquema de conexion a la
toma de corriente (Fig. 8):

BN: Marrén

BU: Azul

GN/YE: amarillo y verde
BK: Negro

GY: Gris

Notas

En caso necesario, montar los puentes de cobre adjuntos
siguiendo el esquema de conexién.

Comprobar que los tornillos de la toma de corriente queden
apretados después de realizar la conexion de los cables.

En una conexién 2N~/3N~, la fase L1 (Grey) se corresponde
con el motor del ventilador.

5. Guiar y fijar el cable de alimentacidon con la abrazadera y colocar
el tornillo de sujecién. (Fig. 9)
6.Cerrar la tapa de la caja de conexion.

Nota: Alojar adecuadamente los cables en la zona central de la
caja de conexion para facilitar el cierre.

Nota: En caso de necesitar un cable de mayor longitud contacte
con el Servicio de Asistencia Técnica.

Montaje del aparato

A\ jPersonas con implantes electronicos!

El aparato puede contener imanes permanentes, los cuales
pueden repercutir en el correcto funcionamiento de implantes
electrénicos, como marcapasos o bombas de insulina. Por ello,
durante el montaje es necesario mantener una distancia minima
de 10 cm respecto a implantes electrdnicos.

A\ Peligro de descarga eléctrica!

Las piezas internas del aparato pueden tener bordes afilados. El
cable de conexidén podria resultar dafiado. No doblar ni aprisionar
el cable de conexion durante la instalacion.

A\ iPeligro de lesiones!

Los componentes que estén accesibles durante el montaje
pueden tener los bordes afilados. Llevar guantes protectores.
Colocar la placa de coccion

1. Instalar las guias de sujecion. (Fig. 10a)

En encimeras de piedra, pegar las guias (utilizar cola adhesiva
termoestable que sea apropiada para unir metal y piedra).

2.Insertar el aparato en el hueco de la encimera. (Fig. 10b)

Conectar el aparato a la red eléctrica

Notas

En el caso de funcionamiento de evacuacion exterior del aire, se
debe montar una valvula de retencién con una presion maxima
de apertura de 65 Pa. Si no se incluye una valvula antirretorno
en el aparato, esta se puede adquirir en un comercio
especializado.

Si la salida de aire se evacua a través la pared exterior, se
debera utilizar un pasamuros telescdpico.
Conexion de la salida de aire

1. Fijar el tubo de salida de aire al codo del canal plano o al tubo
reductor. (Fig. 11)

2. Establecer la conexidén con la abertura de salida de aire.
3. Obturar convenientemente los puntos de union.

Crear la conexion para la recirculacion del aire
1. Encajar firmemente el médulo del filtro en el codo del canal plano
o atornillarlo en caso necesario. (Fig. 12a)

Nota: En caso necesario, girar el médulo de filtro para que el
cajén del filtro de carbdn activo se pueda abrir desde la parte
opuesta.

2. Encajar firmemente el elemento de unidn flexible en el codo del
canal plano superior.

3. Unir con el elemento de unidn flexible el médulo de filtro y el
codo del canal plano superior.
Nota: En caso necesario, montar ampliaciones entre el médulo
del filtro y el elemento de unidn flexible.

4. Abrir todos los elementos de cierre del cajon. Abrir el cajon.
(Fig. 12b)

5. Colocar el filtro de carbén activo. (Fig. 12¢)

6. Cerrar el cajon.

7.Cerrar todos los elementos de cierre del cajon.
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Montar la toma de corriente
Tensidn: ver placa de caracteristicas.
Conectar exclusivamente segun el esquema de conexion (Fig.
13):
BN: Marrdén
BU: Azul
GN/YE: amarillo y verde
BK: Negro
GY: Gris
Segun el tipo de conexidn puede ser necesario modificar la
disposicién de los terminales suministrados por fabrica. Para
ello sera necesario cortar los terminales y eliminar el aislamiento
para colocar un terminal que una dos cables.

Nota: Comprobar el funcionamiento:_si en el panel indicador del
a IIL'N'N'I e e P ignifi - I
parato aparece i, cua 1306 £, significa que esta ma
conectado. Desconectar el aparato de la red y comprobar la
instalacion del cable de alimentacidn en la caja de conexién y en

la red eléctrica.

Cambio del indicador al funcionamiento de
evacuacion exterior del aire o al funcionamiento
con recirculacion de aire.

Para el funcionamiento en evacuacion exterior del aire y el
funcionamiento con recirculaciéon de aire, cambiar en caso
necesario el indicador del control electrénico en los ajustes
basicos correspondientes.

Para ello, consultar el capitulo Ajustes basicos en el manual de
uso.

Desmontaje del aparato

1. Desconectar el aparato de la red eléctrica.

2. Retirar el canal de evacuacidn exterior del aire o aflojar las
uniones de recirculacion de aire.

3.Extraer el aparato desde abajo.
jAtencion!

Dafios en el aparato: No hacer palanca con el aparato desde
arriba hacia fuera.

A Instrucoes de seguranca importantes

Leia atentamente o presente manual. S6 assim podera utilizar o
seu aparelho de forma segura e correcta. Guarde as instrugoes de
utilizacdo e montagem para consultas futuras ou para futuros
utilizadores.

S6 com uma montagem especializada e em conformidade com as
instrucdes de montagem, pode ser garantida a seguranca durante
a utilizacdo. O instalador € responsavel pelo funcionamento
correto no local de montagem.

Portadores de implantes eletronicos!

O aparelho pode conter imanes permanentes que podem afetar
implantes eletrénicos, por exemplo, pacemakers ou bombas de
insulina. Por isso, durante a montagem deve respeitar-se uma
distancia minima de 10 cm em relagdo aos implantes eletrénicos.
O fabricante ndo assume qualquer responsabilidade por
anomalias de funcionamento ou possiveis danos causados por
uma instalagédo elétrica incorreta.

Cabo de rede: o cabo de rede apenas pode ser instalado por um
técnico autorizado ou por um técnico do servigo de assisténcia
técnica com formagéo especifica. Os dados de ligagéo
necessarios encontram-se na placa de caracteristicas e nos
esquemas de ligagéo.

Desligar a alimentagéo eléctrica antes de realizar quaisquer
trabalhos.

Na sua instalagdo tém de ser respeitadas as normas de .
construgcdo em vigor, bem como as normas das entidades locais
distribuidoras de electricidade e de gas.

Devem ser respeitados os regulamentos locais e legais
relativamente a extragdo do ar evacuado (p. ex., regulamentos de
construgcdo municipais).

Perigo de vida!
Os gases de combustao aspirados podem levar a intoxicagéo.

Certifique-se de que ha sempre reposigéo de ar fresco suficiente
quando o aparelho é utilizado no modo de exaustdo em conjunto
com equipamentos de aquecimento que consomem o ar
ambiente.

Os equipamentos de aquecimento que consomem o ar ambiente
(p.ex. sistemas de aquecimento a gas, dleo, lenha ou carvao,
esquentadores, cilindros) utilizam para a combustéo o ar do local
de montagem e transportam os gases de combustéo para o
exterior através de um sistema de exaustéo (p.ex. uma chaminé).

Quando o exaustor esta ligado, retira o ar ambiente a cozinha e
aos espacos adjacentes - sem ar suficiente é criada uma presséo
negativa. Os gases tdxicos da chaminé ou da conduta de extragdo
voltam a ser aspirados para os espagos de habitagao.

Por isso, tem que existir sempre a reposigéo de ar fresco
suficiente no local da instalagédo.

Uma caixa de entrada/exaustéo de ar, s6 por si, ndo garante a
manutenc¢éo do valor limite.

O funcionamento sem perigos sé é possivel se a pressdo negativa
no local da instalagcdo do fogdo nao ultrapassar os 4 Pa (0,04
mbar). Isto pode ser conseguido se o ar necessario para a
combustéo puder ser reposto através de aberturas que néo
fechem (p. ex. portas, janelas), em ligacdo com uma caixa de
entrada/exaustao de ar, que permitam uma circulagdo de ar
suficiente para a combustéo.
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Consulte sempre a entidade responsavel para avaliar a
interligacdo da ventilagdo de toda a casa e sugerir as medidas
adequadas de ventilacéo.

Se o exaustor funcionar exclusivamente em circulagao de ar, ndo
existe qualquer limitagédo na sua utilizagéo.

Perigo de vida!

Os gases de combustéo aspirados podem levar a intoxicacdo. No
caso de instalagédo de um ventilador com saida para chaminég, é
necessario prever um circuito de seguranga na alimentacao de
corrente da cobertura de exaustao.

Perigo de incéndio!

A gordura acumulada no filtro pode incendiar-se. Nunca trabalhe
com uma chama aberta perto do aparelho (p. ex. flambear).
Instalar o aparelho perto de um fogédo para combustiveis sélidos
(p.ex. madeira ou carvao), somente se existir no local uma
cobertura fechada e néo retiravel. Nao pode haver fagulhas a
voar.

Perigo de ferimentos!

Quaisquer modificagdes na instalagdo elétrica ou mecanica sao
perigosas e podem provocar falhas de funcionamento. Nao
efetuar modificagdes na instalagao elétrica ou mecanica.

As pecas que ficam acessiveis durante a montagem podem ter
arestas afiadas. Use luvas de protecao.

O aparelho é pesado. Sdo necessarias 2 pessoas para
transportar o aparelho. Utilizar apenas meios auxiliares
apropriados.

Os ventiladores em rotacdo constituem um perigo de
ferimentos. Ligue o aparelho apenas em estado montado.
Nunca toque na abertura de ventilagdo na parte traseira do
aparelho enquanto estiver em funcionamento.

Perigo de asfixia!

O material de embalagem é perigoso para as criangas. Nunca
deixe as criangas brincarem com o material de embalagem.

Nao monte este aparelho em embarcagdes ou veiculos.

Bancada: plana, horizontal, estavel. Siga as instrugdes do
fabricante da bancada.

Se a espessura da bancada de trabalho, na qual é incorporada a
placa de cozinhar, ndo corresponder aos requisitos, reforce a
bancada de trabalho com material resistente ao fogo e a agua, até
ser atingida a espessura minima recomendada. Caso contrario,
ndo tera estabilidade suficiente.
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Notas

A bancada, na qual a placa de cozinhar € incorporada, deve
resistir a cargas de aprox. 60 kg.

As adaptagdes na superficie de trabalho tém de ser efetuadas
por um prestador de servicos especializado, em conformidade
com o esbogo de encastramento. A aresta de corte tem de estar
limpa e precisa, pois o rebordo é visivel na superficie. Limpe e
lubrifique as arestas de corte com um produto de limpeza
adequado.

Indicacdes gerais

As superficies do aparelho s&o sensiveis. Evitar danos durante a
instalagéo.

Funcao com exaustao de ar

Nota: O ar evacuado nédo pode ser encaminhado por uma
chaminé de exaustao de fumos ou de gases queimados em
funcionamento, nem por uma caixa de ar que sirva de ventilagao
de locais com lareiras instaladas.

Caso o ar evacuado tenha de ser encaminhado por uma chaminé
de exaustédo de fumos ou de gases queimados que nédo esteja em
funcionamento, é necessaria uma autorizagao da entidade
supervisora da instalacdo dos aparelhos de queima.

Tubagem de extracao
Nota: O fabricante do aparelho ndo se responsabiliza por
reclamagdes que resultem da disposi¢éo do tubo.

O aparelho atinge a sua poténcia otimizada quando o tubo de
extracéo é curto e rectilineo e com um didmetro de grande
dimenséo.

A utilizagéo de tubos de exaustéo longos e rugosos, muitas
curvas e diametro de tubos inferior a 150 mm provoca uma
diminuicdo da poténcia de ventilagio otimizada e o aumento de
ruidos.

Os tubos ou as mangueiras para colocagao da tubagem de
exaustdo ndo podem ser de material inflamavel.

Se o ar evacuado for encaminhado através da parede exterior,
deve ser utilizada uma caixa mural telescépica.

Perigo de danificagédo devido ao retorno de condensacgéo. Instalar
a conduta de ar com ligeira queda a partir do equipamento
(12 inclinacéo).
Tubos circulares
Recomendamos um diametro interior de 150 mm.
Canais planos
O diametro interno tem de corresponder ao didmetro dos tubos
circulares.
@ 150 mm aprox. 177 cm?
Os canais planos ndo devem apresentar desvios acentuados.

Caso os diametros de tubos sejam diferentes devem ser
aplicadas tiras de vedacéao.

Funcionamento por circulacao de ar

Nota: O aparelho sé pode ser utilizado se estiver instalado de
forma fixa e com a tubagem ligada.

Ligacao eléctrica

Os dados de ligacdo necessdarios podem ser consultados na placa
de caracteristicas do aparelho.

Este aparelho corresponde as determinagées UE sobre supresséo
de interferéncias.

O aparelho sé pode ser ligado por um técnico autorizado. O
aparelho tem de ser montado em conformidade com as Diretivas
IEE (Institution of Electrical Engineers) mais recentes. Uma
ligacdo errada pode danificar o aparelho.

Certifiqgue-se de que a tensédo da rede elétrica coincide com o
valor indicado na placa de caracteristicas.

Certifique-se de que a rede elétrica estd devidamente ligada a
terra e que o fusivel e o sistema de cabos e condutores do edificio
estd devidamente dimensionado para a poténcia elétrica do
aparelho.

Ao instalar o cabo de ligagéo, tenha em atencéo os seguintes
pontos:

N&o estrangular nem comprimir o cabo.
Manter o cabo afastado de arestas afiadas.

Né&o deixe o cabo entrar em contacto com a caixa metdlica na
parte inferior do aparelho, pois este ficara quente.
Antes de ligar o aparelho, verifique a instalacdo da casa. Garanta
uma protecao elétrica adequada da instalagao da casa. A tenséo
e a frequéncia do aparelho tém de coincidir com a instalacéo
elétrica (consulte a placa de caracteristicas).

O aparelho corresponde a classe de protegado | e s6 pode ser
colocado em funcionamento através de uma ligagdo com condutor
de protecéo.

Na instalagé@o devera existir um dispositivo de corte omnipolar
com uma abertura de contacto de, pelo menos, 3 mm. Esta tem de
estar acessivel mesmo apds a montagem.

A instalagéo ou a substituicdo do cabo de ligagéo so6 pode ser feita
por um eletricista credenciado, respeitando as normas aplicaveis.
Se o cabo de alimentagdo do aparelho estiver danificado, deve ser
substituido por um cabo de alimentagao do tipo HOSV2V2-F.

Preparar a instalacao

Medidas do aparelho e distancias de seguranca

Respeite as dimensdes do aparelho para o modo de
funcionamento por circulagéo de ar. (Fig. A)

Respeite as dimensdes do aparelho para o modo de
funcionamento por recirculagéo de ar. (Fig. B)

Assegure que o aparelho esta bem acessivel apds a instalagéo
para a troca do filtro de carvao ativo, o esvaziamento do
recipiente de transbordo e a desmontagem da cobertura da
caixa. (Fig. c)

Respeite as distancias de seguranga. (Fig. C,1)

Verificar o movel

O mdével para encastrar tem de ser alinhado na horizontal e tem
de possuir uma capacidade de carga suficiente.

O peso max. do aparelho é de aprox. 25 kg.
O mdvel para encastrar deve resistir a temperaturas até 90°C.

A estabilidade do mével para encastrar deve estar garantida
mesmo apds a realiza¢do de trabalhos no nicho.

A sustentabilidade e a estabilidade, em especial no caso de
bancadas de trabalho finas, estdo garantidas por
subconstrugdes adequadas. Considere o peso do aparelho incl.
carga adicional. O material de reforco utilizado deve ser
resistente ao calor e a humidade.

Em fungdo da tubagem e da profundidade da bancada, é
necessario adaptar a profundidade das gavetas por baixo do do
aparelho. A gaveta mais alta tem de ser removida e nédo é
utilizavel.

A distancia entre a superficie da bancada de trabalho e a parte
superior da gaveta tem de ser 215 mm.

Na&o instale por baixo fornos, equipamentos de frio, maquinas de
lavar louga, maquinas de lavar roupa ou outros aparelhos.

Nota: Verifique o nivelamento do aparelho na abertura de
encastre apenas apos a instalacéo.

Preparar o movel

1. Crie o nicho na bancada, de acordo com o esbogo de
encastramento. (Fig. 1)

Nota: O angulo da superficie de corte para a bancada tem de ser
de 90°. Os cantos laterais do nicho tém de estar lisos. No caso
de placas de trabalho de vérias camadas, fixe eventualmente
réguas nas partes laterais do nicho.

2. Para garantir um funcionamento correto do aparelho, é
necessario ventilar a placa de cozinhar adequadamente. Para
tal, crie uma saida de ar no armario inferior com uma secgéo
transversal minima de 200 mm2.

3.Se a montagem for realizada por cima de uma gaveta, respeite
as distancias minimas. (Fig. C)

4.Remova a gaveta mais acima e cologue no mével um painel de
revestimento adequado.

Prepare o mével e o aparelho para o modo de funcionamento
de circulacao de ar

Fazer nicho no mével

1. No rodapé do mével faga uma saida de ar.
Nota: Faca um corte transversal minimo da saida do ar de
aprox. 720 cm2. Faga uma abertura de saida no rodapé tao

grande quanto possivel, para manter um nivel baixo de corrente
de ar e de ruido.

2. Remova o painel traseiro do movel.

3.Se necessario, remova a régua superior no painel traseiro do
movel.

4.Na margem traseira do nicho da bancada de trabalho determine
o centro e e forme as duas linhas perpendiculares para baixo, no
fundo do mével. (Fig. 2a)

5. Alinhe a chapa de fixagéo no fundo o mével pelas linhas centrais.
(Fig. 2b)
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6. No caso de gavetas: feche completamente a gaveta mais baixa.
Caso a chapa de fixagdo desaparega demasiado por baixo da
gaveta, desloque-a no sentido do lado de tras do mével. Com a
ajuda das marcacoes na chapa de fixagéo alinhe-a
paralelamente a linha central. (Fig. 2¢)

Notas

Se a distancia entre a gaveta e o fundo do mével for
demasiado pequena, para apertar a chapa de fixagcao no
fundo do movel, gire a chapa de fixagdo em 180° e aperte
desde a parte de baixo no fundo do mével (Fig. 3b). Alinhe
previamente a chapa de fixacdo desde a parte de cima no
fundo do mdvel, para determinar a posig¢ao correta da chapa
de fixagdo. (Fig. 2c)

Conforme a posigéo da chapa de fixagéo, selecione a
extensao correspondente.

Caso a chapa de fixagdo néo possa ser deslocada o
suficiente para tras, utilize gavetas com profundidades mais
pequenas.

7.Se necessario, marque e faga o nicho no fundo do mével com a
ajuda da chapa de fixagédo. (Fig. 2d)
8. Depois de proceder aos trabalhos de recorte, remova as aparas.

Nota: Sele as superficies cortadas de modo a que resistam a
temperaturas elevadas e sejam impermeaveis.

Apertar a placa de fixacao e difusor

1. Caso a distancia entre a gaveta e o fundo do mdvel seja
suficiente, aperte a chapa de fixagdo com parafusos de plastico
desde a parte de cima na curva do canal plano inferior. (Fig. 3a)

Nota: Se necessario, gire a curva do canal plano inferior, para
que a saida do ar se encontre do lado oposto.

2. Aperte a chapa de fixagdo com parafusos de madeira desde
cima no fundo do mével. (Fig. 3a)

Nota: Se a distancia entre a gaveta e o fundo do mével for
demasiado pequena, para apertar a chapa de fixagcdo no fundo
do mdvel, gire a chapa de fixacdo em 180° e aperte desde a
parte de baixo no fundo do mével. (Fig. 3b)

3.Fixe o difusor na curva inferior do canal plano. (Fig. 3c)

Montar a curva do canal plano

1. Se necessario, selecione a extensdo em fungéo da posicéo da
chapa de fixagao e da profundidade do mével. Quanto mais
comprida for a extenséo, mais profunda pode ser a gaveta. Fixe
a extensao com quatro parafusos de plastico a abertura de saida
da placa de cozinhar. (Fig. 4)

2. Aperte a curva do canal plano superior na abertura de saida da
placa de cozinhar ou na extenséo.

Prepare o moével e o aparelho para o modo de funcionamento

de recirculacao de ar

1. Aperte o bocal de redugéo ou a curva do canal plano com quatro
parafusos de plastico na abertura de saida da placa de cozinhar
ou na extensao. (Fig. 5)

Nota: Se necessario, enrosque a extenséo correspondente na
placa de cozinhar. Mega a profundidade T permitida da gaveta,
respeitando uma distancia de 10 mm em relacdo ao tubo de
exaustdo. A profundidade da gaveta pode variar em funcéo da
extenséo utilizada. (Fig. 5)

2. Conforme a configuragéo do ar recirculado para o tubo de
exaustao, faga um recorte na parede interior do movel, remova a
parte de tras do mével ou faga um recorte no fundo do mével.

3. Depois de proceder aos trabalhos de recorte, remova as aparas.

Nota: Sele as superficies cortadas de modo a que resistam a
temperaturas elevadas e sejam impermeaveis.

Preparar a ligacao elétrica

Nota: Consulte a sec¢do Ligacao elétrica no capitulo

Indicacoes gerais.
No caso de aparelhos sem cabo pré-instalado, introduza o
cabo de rede na tomada de ligacao.

1. Vire a placa de cozinhar e pouse-a sobre o fundo da embalagem,
um pano ou uma outra superficie, de forma a evitar riscos.

2.Levante a tampa da tomada de ligagédo com a ajuda de uma
chave de fendas. (Fig. 6)

3. Solte o parafuso de fixagéo e levante a bragadeira da mangueira
com a ajuda de uma chave de fendas. (Fig. 7)

4.Ligue a tomada de ligagdo apenas de acordo com a figura
(Fig. 8):
BN: castanho
BU: azul
GN/YE: amarelo e verde
BK: preto
GY: cinzento

Notas

Se necessario, monte as pontes de cobre fornecidas, de
acordo com a figura de ligagao.

Preste atencédo para que os parafusos sejam bem apertados
na tomada de ligagéo, depois de os cabos serem ligados.

No caso de uma ligagdo 2N~/3N~, a fase L1 (cinzento)
corresponde ao motor do ventilador.

5. Fixe o cabo de rede com a bragadeira da mangueira e aperte o
parafuso de fixagao. (Fig. 9)
6. Feche a tampa da tomada de ligagéo.

Nota: Arrume os cabos no centro da tomada de ligacéo, para
facilitar o fecho.

Nota: Se for necessario um cabo mais comprido, contacte o
servico de assisténcia.

Montar o aparelho
A\ Portadores de implantes eletrénicos!

O aparelho pode conter imanes permanentes que podem afetar
implantes eletrdnicos, por exemplo, pacemakers ou bombas de
insulina. Por isso, durante a montagem deve respeitar-se uma
distancia minima de 10 cm em relacdo aos implantes eletrénicos.
A\ Perigo de choque elétrico!

Os componentes interiores do aparelho podem ter arestas vivas.
O cabo de ligagao pode ficar danificado. Nao dobrar nem entalar o
cabo elétrico durante a instalagéo.

A\ Perigo de ferimentos!

As pecas que ficam acessiveis durante a montagem podem ter
arestas afiadas. Use luvas de protecéao.

Inserir a placa de cozinhar

1. Coloque calhas de fixagéo. (Fig. 10a)

No caso de bancadas em pedra, cole as calhas (utilize, para o
efeito, uma cola resistente ao calor, adequada para a colagem de
metal e pedra).

2. Coloque o aparelho no recorte da bancada. (Fig. 10b)

Ligar o aparelho

Notas

Para o modo de funcionamento em recirculacdo de ar deve ser
montada uma tampa de refluxo com uma pressédo maxima de
abertura de 65 Pa. Se o aparelho néo for fornecido com tampa
de refluxo, podera adquiri-la no comércio especializado.

Se o ar evacuado for encaminhado através da parede exterior,
deve ser utilizada uma caixa mural telescdpica.

Construir a ligacao de exaustao de ar

1. Fixe o tubo de exaustéo na curva do canal plano ou no bocal de
reducéo. (Fig. 11)

2. Estabeleca a ligacdo a saida de exaustéo de ar.

3. Vede convenientemente os pontos de ligagéo.

Criar a ligacao de recirculacao de ar
1. Fixe o médulo de filtragem na curva inferior do canal plano ou,
se necessario, aperte. (Fig. 12a)

Nota: Se necessario, gire 0 médulo de filtragem, para que a
gaveta para o filtro de carvao ativo possa ser aberto do lado
oposto.

2. Fixe o elemento de ligacéo flexivel na curva do canal plano.

3.Una o médulo de filtragem e a curva do canal plano superior
com o elemento de ligagéo flexivel.
Nota: Se necessario, monte extensdes entre o mddulo de
filtragem e o elemento de ligacéo flexivel.

4. Abra todos dispositivos de fecho na gaveta. Abra a gaveta.
(Fig. 12b)

5. Insira o filtro de carvéo ativo. (Fig. 12c)

6. Feche a gaveta.

7. Feche todos dispositivos de fecho na gaveta.
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Efetuar a ligacao elétrica

Tensao: ver placa de caracteristicas.

Ligue apenas de acordo com o esquema de ligagdes (Fig. 13):

BN: castanho

BU: azul

GN/YE: amarelo e verde

BK: preto

GY: cinzento

Dependendo do tipo de ligagéo, é possivel que se tenha de

alterar a disposicao dos terminais fornecidos pela fabrica. Para

isso, podera ser necessario encurtar os terminais e remover o

isolamento, para colocar um terminal que una dois cabos.
Nota: Verificagdo da operacionalidade: se surgir /500, £05 15
ou £ no visor do aparelho, isso significa que o aparelho nio esta
ligado corretamente. Desligue o aparelho da alimentacéo elétrica
e verifique a ligacéo do cabo elétrico.

Mude a indicacao para o modo funcionamento por
recirculacao de ar ou circulacao de ar

Para o modo funcionamento por recirculagéo de ar e por
circulagdo de ar, mude se necessario a indicagdo do controlo
eletrénico para as regulagdes base.

Para isso, respeite o capitulo Regulacoes base no manual de
instrucdes.

Desmontar o aparelho

1. Desligue o aparelho da fonte de alimentagéo.

2.Remova o canal de exaustéo ou solte as ligacdes de circulacdo
de ar.

3. Pressione por baixo para retirar o aparelho.
Atencao!
Danificacao do aparelho: Nao retire o aparelho por cima.

A Wazne wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

Nalezy doktadnie przeczytac¢ niniejszg instrukcje. Zapoznanie sie z
nig pozwoli na bezpieczne i wtasciwe uzytkowanie urzgdzenia.
Instrukcje obstugi i montazu nalezy zachowaé do pézniejszego
wgladu lub dla kolejnego uzytkownika.

Bezpieczenstwo podczas uzytkowania zapewnione jest tylko po
prawidtowym zamontowaniu zgodnie z instrukcjg montazu. Monter
jest odpowiedzialny za prawidtowe dziatanie w miejscu instalacji
urzadzenia.

Uzytkownicy implantow elektronicznych!

Urzadzenie moze zawiera¢ magnesy trwate, kiére moga mie¢
wplyw na dziatanie implantéw elektronicznych, np. rozrusznikéw
serca lub pomp insulinowych. Dlatego podczas montazu nalezy
zachowac odlegtos¢ co najmniej 10 cm od implantéw
elektronicznych.

Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za usterki lub ewentualne
szkody powstate w wyniku nieprawidtowo wykonanej instalaciji
elektryczne;.

Przewdd zasilajacy: Przewdd zasilajacy moze by¢ zainstalowany
wytgcznie przez posiadajacego odpowiednie uprawnienia
specjaliste lub wykwalifikowanego technika serwisu. Niezbedne
dane przytagczeniowe podane sg na tabliczce znamionowej oraz w
schematach potaczen.

Przed preprowadzeniem prac wytaczy¢ doptyw pradu.

Przy instalowaniu nalezy przestrzegac¢ aktualnie obowigzujacych
przepiséw budowlanych oraz przepiséw lokalnego zaktadu
energetycznego.

Przy odprowadzaniu powietrza wylotowego nalezy przestrzegac
urzedowych i prawnych przepiséw (np. ustawy budowlanej).
Zagrozenie zycia!

Odprowadzane gazy pochodzace ze spalania mogg byé
przyczyng zatrucia.

Nalezy zadbac o dostateczng ilos¢ doprowadzanego powietrza,
jezeli urzadzenie pracujace w trybie obiegu otwartego jest
uzytkowane jednoczesnie z zaleznym od doptywu powietrza
urzadzeniem spalajgcym.

Zalezne od powietrza w pomieszczeniu urzgdzenia spalajace (np.
grzejniki na gaz, olej, drewno lub wegiel, przeptywowe
podgrzewacze wody i inne podgrzewacze wody) pobierajg
powietrze do spalania z pomieszczenia, w ktérym sie znajduja, a
spaliny odprowadzajg przez uktad wylotowy (np. komin) na
zewnatrz.
Wiaczenie okapu kuchennego powoduje zasysanie powietrza w
kuchni i sgsiadujacych pomieszczeniach — bez wystarczajacej
wentylaciji powstanie podcisnienie. Trujace gazy z komina lub
ciggu wentylacyjnego uwalniane sg do pomieszczen
mieszkalnych.

Z tego wzgledu nalezy zadbac o dostateczng ilosé

doprowadzanego powietrza.

Sam wywietrznik Scienny nie zapewnia utrzymania wartosci

granicznej.
Praca bez zagrozen mozliwa jest, jesli w miejscu ustawienia
urzadzenia spalajgcego nie zostanie przekroczone podcisnienie 4
Pa (0,04 mbar). Takg warto$¢ mozna osiagnag, jesli powietrze
potrzebne do spalania bgdzie dostarczane przez otwory
niezamykane na state (np. drzwi, okna, wywietrzniki Scienne) lub
za pomocg innych srodkow technicznych.

u
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Nalezy zasiegna¢ porady kominiarza, ktéry moze ocenic instalacje
wentylacyjng budynku i zaproponowa¢ odpowiednie sposoby
wentylacji.

Jezeli okap stosowany jest wytgcznie w trybie obiegu
zamknietego, mozliwa jest jego praca bez ograniczen.
Zagrozenie zycia!

Odprowadzane gazy pochodzace ze spalania moga byé
przyczyna zatrucia. W przypadku instalacji wentylacji z
urzgdzeniem spalajgcym potaczonym z kominem nalezy
dopilnowag, aby zasilanie wyciagu energig elektryczng posiadato
odpowiedni wytgcznik bezpieczenstwa.

Niebezpieczenstwo pozaru!

Osad z tluszczu w filtrze przeciwttuszczowym moze sie zapali.
Nie uzywac¢ w poblizu urzadzenia zrddet otwartego ognia (np. przy
flambirowaniu). Urzgdzenie mozna zainstalowac w poblizu pieca
opalanego paliwem statym (np. drewnem lub weglem) tylko wtedy,
gdy wystepuje zamknieta, zamocowana na state ostona ochronna.
Nie moze dochodzi¢ do iskrzenia.

Niebezpieczenstwo zranienia!

Wszelkie zmiany i modyfikacje w zakresie uktadu elektrycznego
lub konstrukcji mechanicznej sa niebezpieczne i moga byc¢
przyczyna nieprawidtowego dziatania urzadzenia. Nie
dokonywac¢ zadnych zmian w zakresie uktadu elektrycznego lub
konstrukcji mechaniczne;j.

Elementy, ktére sg dostepne podczas montazu, moga mie¢
ostre krawedzie. Zaleca sie zaktadanie rekawic ochronnych.

Urzgdzenie jest ciezkie. Do przenoszenia urzadzenia potrzebne
sg 2 osoby. Uzywaé wytacznie odpowiednich narzedzi
pomocniczych.

Obracajgce sie wentylatory moga spowodowac zranienia.
Urzgdzenie mozna wigczy¢ dopiero w momencie, gdy jest
zamontowane. Nigdy nie dotyka¢ otworu wylotowego na tylnej
stronie urzadzenia podczas pracy urzadzenia.
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Niebezpieczenstwo uduszenia!

Opakowanie jest niebezpieczne dla dzieci. Nie pozwala¢ dzieciom
na zabawe opakowaniem.

Urzadzenia nie montowaé na todziach ani w pojazdach.

Blat: ptaski, poziomy, stabilny. Postepowac¢ zgodnie ze
wskazowkami producenta blatu.

Jezeli grubos¢ blatu roboczego przeznaczonego do zabudowy
ptyty grzewczej nie odpowiada zaleceniom, wzmocni¢ blat roboczy
za pomocg ognio- i wodoodpornego materiatu w taki sposéb, aby
osiggnieta zostata wymagana grubosé minimalna. W przeciwnym
razie nie mozna zagwarantowaé wystarczajacej stabilnosci.

Wskazowki
Blat roboczy przeznaczony do zabudowy ptyty grzewcze;j
powinien wytrzymac obcigzenie ok. 60 kg.
Dopasowanie powierzchni roboczej musi by¢ przeprowadzone
przez wykwalifikowanego specjaliste zgodnie ze szkicem
montazowym. Poniewaz brzeg powierzchni bedzie widoczny,
krawedzie cigcia muszg by¢ czyste i precyzyjne. Krawedzie
ciecia oczysci¢ za pomocg odpowiedniego srodka
czyszczacego i nasmarowac.

Wskazowki ogdlne

Powierzchnie urzgdzenia sg wrazliwe. Podczas instalowania
unika¢ uszkodzenia urzadzenia.

Praca w trybie obiegu otwartego

Wskazowka: Powietrza wylotowego nie wolno kierowa¢ do
komina odprowadzajacego spaliny lub dym z uzytkowanych
jeszcze palenisk, ani do kanatu wentylacyjnego pomieszczen, w
ktdrych stoja piece z paleniskami.

W przypadku odprowadzania powietrza wylotowego do
nieuzywanego juz komina odprowadzajacego spaliny lub dym,
konieczne jest uzyskanie zgody kominiarza.

Przewod odprowadzajacy powietrze

Wskazowka: Producent urzgdzenia nie ponosi odpowiedzialnosci
za zaklécenia dziatania spowodowane nieprawidiowym
funkcjonowaniem przewodu rurowego.
Urzadzenie osigga optymalng moc dzieki krotkiej, prostej rurze
wylotowej o mozliwie najwiekszej srednicy.
Dtugie, porowate rury wylotowe o licznych zagieciach lub
Srednicy mniejszej niz 150 mm uniemozliwiajg osiagniecie
optymalnej mocy wyciggu, a praca wentylatora jest gtosniejsza.
Do wytozenia przewoddw odprowadzajacych powietrze nalezy
stosowac rury lub weze z materiatu niepalnego.
W przypadku odprowadzania oparéw kuchennych przez
zewnetrzng sciane konieczne jest zamontowanie teleskopowej
skrzynki $ciennej.
Niebezpieczenstwo uszkodzenia ze wzgledu na cofanie sie
kondensatu. Kanat odprowadzajacy powietrze z urzadzenia nalezy
zainstalowac pod lekkim katem (spadek 1°).
Rury okragte
Zaleca sie rury o srednicy wewnetrznej 150 mm.
Kanaly ptaskie
Przekrdj wewnetrzny musi odpowiadac¢ srednicy rur okragtych.
@ 150 mm ok. 177 cm?
Kanaty ptaskie nie powinny ostro zmienia¢ kierunku.

W przypadku rur o innych srednicach nalezy zastosowac¢ tasmy
uszczelniajace.

Obieg zamkniety

Wskazowka: Urzadzenie moze by¢ uzytkowane wytacznie, gdy
jest zainstalowane na state oraz po podtgczeniu przewodow
rurowych.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Niezbedne dane przytgczeniowe znajduja sig na tabliczce
znamionowej na urzgdzeniu.

Urzadzenie spetnia wymogi WE w sprawie uktadow
przeciwzaktéceniowych.

Urzadzenie moze podtaczy¢ wytgcznie specjalista z odpowiednimi
uprawnieniami elektrycznymi. Urzadzenie musi by¢ zainstalowane
zgodnie z najnowszymi dyrektywami |IEE (Institution of Electrical
Engineers). Niewtasciwe podtgczenie moze doprowadzi¢ do
uszkodzenia urzgdzenia.

Upewnic sig, ze wartos¢ napiecia sieci energetycznej jest zgodna
z wartoscig podang na tabliczce znamionowej.

Upewnic sie, ze sie€ energetyczna jest prawidiowo uziemiona, a
bezpieczniki oraz system kabli i przewoddw w budynku sg
odpowiednio zwymiarowane i dostosowane do mocy urzadzenia.

Uktadajac przewdd przytaczeniowy zwrdci¢ uwage na nastepujgce
punkty:

Nie przycinag, ani nie przygniata¢ przewodu.

Nie prowadzié¢ przewodu po ostrych krawedziach.

Nie dopusci¢ do stykania sie przewodu z metalowg obudowg na

spodzie urzadzenia, poniewaz jest goraca.
Przed podtgczeniem urzadzenia sprawdzi¢ domowsg instalacje
elektryczng. Zwrdci¢ uwage na odpowiednie bezpieczniki w
domowej instalacji elekirycznej. Napiecie i czestotliwosé
urzadzenia muszg by¢ zgodne z parametrami instalacji
elekirycznej (patrz tabliczka znamionowa).
Urzadzenie odpowiada klasie ochrony | i moze by¢ uzytkowane
wytacznie, jesli jest podtgczone do przewodu uziemiajgcego.
Instalacja musi by¢ wyposazona w wielobiegunowy roztgcznik od
sieci elektrycznej z rozwarciem stykdw co najmniej 3 mm. Réwniez
po dokonaniu montazu musi sie ona znajdowa¢ w dostepnym
miejscu.
Instalacja lub wymiana przewodu przytgczeniowego moze by¢
wykonana wytacznie przez wykwalifikowanego elektryka, z
uwzglednieniem odpowiednich przepiséw.
W przypadku uszkodzenia sieciowego przewodu
przytaczeniowego urzgdzenia nalezy wymieni¢ go na przewdd
przytaczeniowy typu HO5V2V2-F.

Przygotowanie do instalacji

Wymiary urzadzenia i odstepy bezpieczenstwa
Uwzgledni¢ wymiary urzadzenia dla trybu pracy w obiegu
zamknietym. (rys. A)
Uwzgledni¢ wymiary urzadzenia dla trybu pracy w obiegu
otwartym. (rys. B)
Upewnic sie, ze po zakoriczeniu instalacji jest dostateczny
dostep do urzgdzenia w celu wymiany filtra z weglem aktywnym,
opréznienia pojemnika przelewowego oraz demontazu pokrywy
obudowy. (rys. C)
Przestrzegaé odstepéw bezpieczenstwa. (rys. C,1)

Sprawdzenie mebla
Mebel do zabudowy musi by¢ wypoziomowany i odznaczaé sie
dostateczng nosnoscig.
Maks. ciezar urzadzenia wynosi okoto 25 kg.
Meble do zabudowy musza by¢ odporne na dziatanie
temperatury do 90°C.
Wykonanie wycie¢ nie moze naruszy¢ stabilnosci mebli do
zabudowy.
Nosnos¢ i stabilnos¢, szczegdlnie w przypadku cienkich blatéw
roboczych, nalezy zapewnic¢ za pomocg odpowiednich
konstrukcji stelazowych. Uwzglednié¢ ciezar urzadzenia wraz z
dodatkowym zatadunkiem. Zastosowany materiat wzmacniajgcy
musi by¢ odporny na dziatanie wysokiej temperatury i wilgoci.
W zaleznosci od potozenia rur i gtebokosci blatu roboczego
nalezy dopasowac gtebokos¢ szuflad pod urzadzeniem. Gérnag
szuflade nalezy usunaé i jej nie uzywac.
Odstep miedzy powierzchnig blatu roboczego i gérna czescia
szuflady musi wynosi¢ 215 mm.
Nie montowaé nad piekarnikami, chtodziarkami, zmywarkami,
pralkami lub innymi urzgdzeniami.

Wskazowka: Dopiero po zainstalowaniu urzgdzenia w otworze
montazowym nalezy sprawdzi¢, czy urzadzenie jest ptaskie.

Przygotowanie mebli

1. Wyciecie w blacie roboczym wykona¢ zgodnie ze szkicem
montazowym. (rys. 1)

Wskazowka: Kat miedzy krawedzig ciecia a blatem roboczym
musi wynosi¢°90°. Boczne krawedzie wycigcia musza by¢
ptaksie. W przypadku wielowarstwowych blatéw roboczych
zamocowac w razie potrzeby listwy z boku w wycigciu.

2. W celu zapewnienia prawidtowego dziatania urzadzenia nalezy
zadba¢ o prawidtowg wentylacje ptyty grzewczej. W tym celu
wykonac¢ otwér wylotowy powietrza w szafce dolnej, o Srednicy
200 mm?2.

3. W przypadku montazu nad szufladg zachowac odstepy
minimalne. (rys. C)

4.Usuna¢ gdrng szuflade i zamontowac na meblu odpowiednio
dopasowang przestone.
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Przygotowanie mebla i urzadzenia do pracy w trybie obiegu

zamknietego
Wykonanie wyciecia w meblu

1. W cokole przypodtogowym mebla wykonaé wylot powietrza.
Wskazowka: Minimalny przekréj wylotu powietrza powinien
mie¢ ok. 720 cmz2. Otwor wylotowy w przestonie cokotu musi by¢
mozliwie jak najwiekszy, aby zminimalizowac¢ przewiew i
niepozadane odgtosy.

2.Usunag tylng scianke urzadzenia.

3. W razie potrzeby usung¢ goérna listwe z tylnej Scianki urzadzenia.

4. Na tylnej krawedzi wyciecia w blacie roboczym wyznaczy¢ punkt
Srodkowy, a nastepnie odwzorowac ten punkt oraz obie linie
pionowo w dot na spodzie mebla. (rys. 2a)

5.Blache mocujacg na spodzie mebla wypoziomowac¢ wedtug linii
Srodkowych. (rys. 2b)

6. W przypadku szuflad: catkowicie zamkng¢ dolng szuflade. Jezeli
blacha mocujgca za daleko chowa sie pod szuflade, nalezy jg
przesung¢ w kierunku tylnej scianki mebla. Za pomoca
oznaczen na blasze mocujgcej wypoziomowac jg réwnolegle do
linii Srodkowe;j. (rys. 2c)

Wskazowki

Jezeli odstep miedzy szufladg a spodem mebla jest za maty,
aby przykreci¢ blache mocujaca od géry do spodu mebla,
obrdéci¢ blache mocujgca o 180° i przykreci¢ jg od dotu

(rys. 3b). Blache mocujaca wypoziomowac uprzednio od
gory na spodzie mebla, aby okresli¢ prawidtowg pozycje
blachy mocujace;j. (rys. 2c)

W zaleznosci od pozycji blachy mocujacej wybraé
odpowiednie przedtuzenie.

Jezeli blachy mocujacej nie mozna przesuna¢ wystarczajgco
daleko do tytu, uzywaé szuflad o mniejszej gtebokosci.

7. Jezeli to konieczne, za pomocg blachy mocujacej zaznaczyd i
wykonac wyciecie w spodzie mebla. (rys. 2d)
8. Po wykonaniu wycie¢ usungc¢ widry.

Wskazowka: Krawedzie ciecia zabezpieczy¢ srodkiem
zaroodpornym i odpowiednio uszczelnic.

Przykrecanie blachy mocujacej i montaz dyfuzora

1. Jezeli odstep miedzy szufladg a spodem mebla jest
wystarczajacy, blache mocujaca przykrecié¢ od géry za pomocag
Srub z tworzywa sztucznego do dolnej ztgczki kanatu ptaskiego.
(rys. 3a)

Wskazowka: W razie potrzeby obrdci¢ dolng ztaczke kanatu
ptaskiego, aby wylot powietrza znajdowat sie po przeciwlegtej
stronie.

2.Blache mocujaca przykreci¢ od géry za pomoca drewnianych
Srub do spodu mebla. (rys. 3a)

Wskazowka: Jezeli odstep miedzy szufladg a spodem mebla
jest za maty, aby przykreci¢ blache mocujaca od gdry do spodu
mebla, obrdci¢ blache mocujaca o 180° i przykreci¢ ja od dotu.
(rys. 3b)

3. Dyfuzor zamontowacé na dolnej ztagczce kanatu ptaskiego.
(rys. 3c¢)
Montaz gornej ztagczki kanatu ptaskiego

1. W razie potrzeby wybraé przedtuzenie odpowiednio do pozyciji
blachy mocujacej oraz gtebokosci mebla. Im dtuzsze
przedtuzenie, tym gtebsza moze by¢ szuflada. Przykrecié¢
przediuzenie za pomocg czterech srub z tworzywa sztucznego
do otworu wylotowego ptyty grzewczej. (rys. 4)

2.Gorng ztgczke kanatu ptaskiego przykreci¢ do otworu
wylotowego ptyty grzewczej lub do przedtuzenia.

Przygotowanie mebla i urzadzenia do pracy w trybie obiegu

otwartego

1. Kréciec redukeyjny lub ztaczke kanatu ptaskiego przykrecié za
pomocg czterech srub z tworzywa sztucznego do otworu
wylotowego ptyty grzewczej lub do przedtuzenia. (rys. 5)

Wskazéwka: W razie potrzeby przykreci¢ do plyty grzewczej
odpowiednie przediuzenie. Zmierzyé dozwolong gtebokos¢ T
szuflady zachowujgc przy tym odstep 10 mm do rury powietrza
wylotowego. Gtebokos¢ szuflady moze by¢ zmienna, w
zaleznosci o uzytego przedtuzenia. (rys. 5)

2. W zaleznosci od konfiguracji obiegu otwartego wykonaé na rure
powietrza wylotowego wyciecie w tylnej sciance mebla, usung¢
tylng $cianke mebla lub wykonaé wyciecie w spodzie mebla.

3. Po wykonaniu wycie¢ usung¢ widry.

Wskazowka: Krawedzie ciecia zabezpieczy¢ srodkiem
zaroodpornym i odpowiednio uszczelnic.

Przygotowanie przytacza elektrycznego

Wskazowka: Przestrzegac wskazéwek zawartych w akapicie
Podtaczenie do sieci elektrycznej w rodziale Informacje
ogolne.
W przypadku urzadzen bez wstepnie zainstalowanego
przewodu umiesci¢ przewdd zasilajacy w gniezdzie
przytaczeniowym.
1. Plyte grzewcza obrdécic¢ i potozy¢ na dnie opakowania, na
Sciereczce lub na innej powierzchni, aby unikng¢ zarysowan.
2.Za pomocg wkretaka podniesé pokrywe gniazda
przytaczeniowego. (rys. 6)
3. Odkreci¢ srube mocujaca i za pomocg wkretaka unies¢ opaske
zaciskowa. (rys. 7)
4. Podtaczaé do gniazda przytaczeniowego wytacznie zgodnie z
rysunkiem (rys. 8):
BN: brazowy
BU: niebieski
GN/YE: z¢tty i zielony
BK: czarny
GY: szary

Wskazowki

W razie potrzeby zamontowa¢ zgodnie ze schematem
potaczen dotgczone mostki miedziane.

Zwrdci¢ uwage, aby sruby w gniezdzie przytaczeniowym
zostaty dokrecone po podtaczeniu przewoddw.

Przy przytaczeniu 2N~/3N~ faza L1 (Grey) odpowiada
silnikowi wentylatora.

5. Przewdd zasilajacy przymocowac za pomoca opaski zaciskowej
i dokreci¢ srube mocujaca. (rys. 9)

6.Zamknac¢ pokrywe gniazda przytaczeniowego.
Wskazowka: Umiesci¢ przewdd w srodkowej czesci gniazda
przytaczeniowego, aby utatwi¢ zamkniecie.

Wskazowka: Jezeli potrzebny jest dtuzszy przewdd,
skontaktowac sie z serwisem.

Montaz urzadzenia
A\ Uzytkownicy implantow elektronicznych!

Urzadzenie moze zawiera¢ magnesy trwate, kiére mogg mie¢
wplyw na dziatanie implantéw elektronicznych, np. rozrusznikéw
serca lub pomp insulinowych. Dlatego podczas montazu nalezy
zachowacé odlegtosé co najmniej 10 cm od implantéw
elektronicznych.

A\ Niebezpieczenstwo porazenia pragdem elektrycznym!

Elementy urzgdzenia moga miec¢ ostre krawedzie. Moze to
doprowadzi¢ do uszkodzenia przewodu przytaczeniowego. Nie
zaginac ani nie zaciska¢ kabla przytgczeniowego podczas
instalowania.

A\ Niebezpieczenstwo zranienia!

Elementy, ktére sg dostepne podczas montazu, mogg miec ostre
krawedzie. Zaleca sie zaktadanie rekawic ochronnych.

Montaz ptyty grzewczej

1. Zamontowac¢ szyny mocujgce. (rys. 10a)

W przypadku blatéw roboczych z kamienia naturalnego nakleic¢
szyny (w tym celu uzy¢ kleju odpornego na wysokie temperatury,
przeznaczonego do sklejania metalu i kamienia).

2. Wlozy¢ urzadzenie w wyciecie blatu roboczego. (rys. 10b)

Podtaczanie urzadzenia

Wskazowki
W trybie pracy w obiegu otwartym nalezy zamontowaé zawor
zwrotny o maksymalnym cisnieniu otwarcia wynoszacym 65 Pa.
Jezeli do urzadzenia nie dotgczono zaworu zwrotnego, mozna
go naby¢ w sklepie specjalistycznym.
W przypadku odprowadzania oparéw kuchennych przez
zewnetrzng sciane konieczne jest zamontowanie teleskopowej
skrzynki Sciennej.

Podtaczanie do otworu wylotowego

1. Rure powietrza wylotowego przymocowac na ztgczce kanatu
ptaskiego lub na kré¢cu redukeyjnym. (rys. 11)

2. Podtaczy¢ do otworu wylotowego.

3. Miejsca potaczenia odpowiednio uszczelnié.
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Wybor trybu pracy w obiegu zamknietym
1. Zatrzasng¢ modut filtra na dolnej ztaczce kanatu ptaskiego lub w
razie potrzeby przykrecié. (rys. 12a)

Wskazowka: W razie potrzeby obréci¢ modut filtra, aby szuflada
na filtr z weglem aktywnym mogta by¢ otwierana z przeciwlegte;j
strony.

2. Zatrzasnac¢ elastyczny element tgczacy na gérnej ztaczce kanatu
ptaskiego.

3. Modut filtra i gérng ztagczke kanatu ptaskiego potaczyé za
pomocg elastycznego elementu tgczacego.
Wskazowka: W razie potrzeby zamontowaé przedtuzenia
miedzy modutem filtra a elastycznym elementem tgczacym.

4. Otworzy¢ wszystkie elementy zamykajace na szufladzie.
Otworzy¢ szuflade. (rys. 12b)

5. Wtozy¢ nowy filtr z weglem aktywnym. (rys. 12c)
6.Zamkng¢ szuflade.
7.Zamknac¢ wszystkie elementy zamykajgce na szufladzie.

Podtaczanie do instalacji elektrycznej
Napiecie: patrz tabliczka znamionowa.
Podtaczac wytacznie zgodnie ze schematem potaczen
(rys. 13):
BN: brgzowy
BU: niebieski
GN/YE: zétty i zielony
BK: czarny
GY: szary

W zaleznosci od rodzaju przytacza konieczna moze by¢ zmiana
zaciskéw dostarczonych przez producenta. W tym celu nalezy w
razie potrzeby skrécic zaciski i usungé izolacje, aby
zamontowacé zacisk tagczacy dwa przewody.

Wskazowka: Sprawdzanie ,qotowos'ci do pracy: jesli na wskazniku
. . PSS NN ) o ) o O o Ve ] [y H iai
urzadzenia pojawi sie L/~U, ELS 13 1ub £ urzadzenie nie jest

prawidtowo podtgczone. Odtgczyé urzadzenie od sieci i sprawdzic¢
podtaczenie przewodu elektrycznego.

Przetaczanie wyswietlacza na tryb obiegu
otwartego lub zamknietego
Dla trybu obiegu otwartego i zamknietego nalezy odpowiednio

przetgczy¢ w ustawieniach podstawowych wyswietlacz sterownika
elektronicznego.

Patrz rozdziat Ustawienia podstawowe w instrukcji obstugi.

Demontaz urzadzenia
1. Odtaczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej.

2. Usunaé kanat wyciagowy lub odkreci¢ przedtuzenia stosowane w
trybie obiegu zamknietego.

3. Wypchnaé urzadzenie od dotu.
Uwaga!
Uszkodzenie urzadzenia: Nie wycigga¢ urzadzenia od gory.
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	: Indicaciones de seguridad importantes
	¡Personas con implantes electrónicos!
	¡Peligro mortal!
	¡Peligro mortal!
	¡Peligro de incendio!
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!

	¡Peligro de asfixia!
	Notas

	Consejos y advertencias generales
	Funcionamiento en salida de aire al exterior
	Nota
	Conducto de evacuación del aire
	Nota
	Funcionamiento con recirculación de aire
	Nota
	Conexión eléctrica

	Preparar la instalación
	Medidas del aparato y distancias de seguridad
	Comprobar el mueble
	Nota
	Preparar los muebles
	1. Realizar el corte en la encimera según el esquema de montaje. (Fig. 1)
	Nota
	2. Para garantizar un correcto funcionamiento del aparato, debe asegurarse una adecuada ventilación de la placa de cocción. Para ello, crear una salida de aire en el armario de base con una superficie de al menos 200 mm².
	3. En el montaje sobre un cajón, mantener la distancia mínima. (Fig. C)
	4. Retirar el cajón superior y colocar en el mueble un revestimiento adecuado y apropiado.


	Preparar los muebles y el aparato para el funcionamiento con recirculación de aire
	Hacer el recorte del mueble
	1. Colocar una salida de aire en el zócalo del mueble.

	Nota
	2. Retirar la pared posterior del mueble.
	3. En caso necesario, retirar el zócalo superior de la pared posterior del mueble.
	4. En el borde trasero del recorte de la encimera, determinar el centro y llevarlo verticalmente hacia abajo hasta el fondo del mueble, junto con ambas líneas. (Fig. 2a)
	5. Alinear la chapa de fijación del fondo del mueble con las líneas centrales. (Fig. 2b)
	6. Si hay cajones: cerrar completamente el cajón inferior. Si la chapa de fijación desaparece demasiado por debajo del cajón, desplazarla hacia la parte posterior del mueble. Con ayuda de las marcas de la chapa de fijación, alinearla de forma par...

	Notas
	7. En caso necesario, marcar el recorte en el fondo del mueble con ayuda de la chapa de fijación y cortarlo. (Fig. 2d)
	8. Retirar las virutas después de los trabajos de corte.

	Nota
	Atornillar la chapa de fijación y encajar firmemente el difusor.
	1. Si la distancia entre el cajón y el fondo del mueble es suficiente, atornillar la chapa de fijación con tornillos de plástico desde arriba al codo del canal plano inferior. (Fig. 3a)

	Nota
	2. Atornillar la chapa de fijación con tornillos de madera desde arriba al fondo del mueble. (Fig. 3a)

	Nota
	3. Encajar firmemente el difusor en el codo del canal plano inferior. (Fig. 3c)

	Montar el codo del canal plano superior
	1. En caso necesario, seleccionar las ampliaciones en función de la posición de la chapa de fijación y de la profundidad del mueble. Cuanto mayor sea la ampliación, más profundidad podrá tener el cajón. Atornillar la ampliación con cuatro tor...
	2. Atornillar el codo del canal plano superior al orificio de salida de la placa de cocción o a la ampliación.


	Preparar los muebles y el aparato para el funcionamiento en evacuación exterior del aire
	1. Atornillar el tubo reductor o el codo del canal plano con cuatro tornillos de plástico al orificio de salida de la placa de cocción o a la ampliación. (Fig. 5)
	Nota
	2. Según la configuración de la salida de aire, hacer un corte para el tubo de salida de aire en la pared trasera del mueble, retirar la pared posterior del mueble o hacer un corte en el fondo del mueble.
	3. Retirar las virutas después de los trabajos de corte.

	Nota

	Preparar la conexión eléctrica
	Nota
	Colocar el cable de alimentación en la caja de conexión, en aparatos sin cable premontado
	1. Dar la vuelta a la placa de cocción y colocarla sobre la misma base del embalaje, sobre un paño o superficie apta para evitar rayaduras.
	2. Levantar la tapa de la caja de conexión con ayuda de un destornillador. (Fig. 6)
	3. Quitar el tornillo de sujeción y levantar la abrazadera con ayuda de un destornillador. (Fig. 7)
	4. Conectar exclusivamente según el esquema de conexión a la toma de corriente (Fig. 8):

	Notas
	5. Guiar y fijar el cable de alimentación con la abrazadera y colocar el tornillo de sujeción. (Fig. 9)
	6. Cerrar la tapa de la caja de conexión.

	Nota

	Nota


	Montaje del aparato
	: ¡Personas con implantes electrónicos!
	: ¡Peligro de descarga eléctrica!
	: ¡Peligro de lesiones!
	Colocar la placa de cocción
	1. Instalar las guías de sujeción. (Fig. 10a)
	2. Insertar el aparato en el hueco de la encimera. (Fig. 10b)


	Conectar el aparato a la red eléctrica
	Notas
	Conexión de la salida de aire
	1. Fijar el tubo de salida de aire al codo del canal plano o al tubo reductor. (Fig. 11)
	2. Establecer la conexión con la abertura de salida de aire.
	3. Obturar convenientemente los puntos de unión.

	Crear la conexión para la recirculación del aire
	1. Encajar firmemente el módulo del filtro en el codo del canal plano o atornillarlo en caso necesario. (Fig. 12a)
	Nota
	2. Encajar firmemente el elemento de unión flexible en el codo del canal plano superior.
	3. Unir con el elemento de unión flexible el módulo de filtro y el codo del canal plano superior.

	Nota
	4. Abrir todos los elementos de cierre del cajón. Abrir el cajón. (Fig. 12b)
	5. Colocar el filtro de carbón activo. (Fig. 12c)
	6. Cerrar el cajón.
	7. Cerrar todos los elementos de cierre del cajón.


	Montar la toma de corriente
	Nota

	Cambio del indicador al funcionamiento de evacuación exterior del aire o al funcionamiento con recirculación de aire.
	Desmontaje del aparato
	1. Desconectar el aparato de la red eléctrica.
	2. Retirar el canal de evacuación exterior del aire o aflojar las uniones de recirculación de aire.
	3. Extraer el aparato desde abajo.
	¡Atención!
	Daños en el aparato

	: Instruções de segurança importantes
	Portadores de implantes eletrónicos!
	Perigo de vida!
	Perigo de vida!
	Perigo de incêndio!
	Perigo de ferimentos!
	Perigo de ferimentos!
	Perigo de ferimentos!
	Perigo de ferimentos!

	Perigo de asfixia!
	Notas

	Indicações gerais
	Função com exaustão de ar
	Nota
	Tubagem de extração
	Nota
	Funcionamento por circulação de ar
	Nota
	Ligação eléctrica

	Preparar a instalação
	Medidas do aparelho e distâncias de segurança
	Verificar o móvel
	Nota
	Preparar o móvel
	1. Crie o nicho na bancada, de acordo com o esboço de encastramento. (Fig. 1)
	Nota
	2. Para garantir um funcionamento correto do aparelho, é necessário ventilar a placa de cozinhar adequadamente. Para tal, crie uma saída de ar no armário inferior com uma secção transversal mínima de 200 mm².
	3. Se a montagem for realizada por cima de uma gaveta, respeite as distâncias mínimas. (Fig. C)
	4. Remova a gaveta mais acima e coloque no móvel um painel de revestimento adequado.


	Prepare o móvel e o aparelho para o modo de funcionamento de circulação de ar
	Fazer nicho no móvel
	1. No rodapé do móvel faça uma saída de ar.

	Nota
	2. Remova o painel traseiro do móvel.
	3. Se necessário, remova a régua superior no painel traseiro do móvel.
	4. Na margem traseira do nicho da bancada de trabalho determine o centro e e forme as duas linhas perpendiculares para baixo, no fundo do móvel. (Fig. 2a)
	5. Alinhe a chapa de fixação no fundo o móvel pelas linhas centrais. (Fig. 2b)
	6. No caso de gavetas: feche completamente a gaveta mais baixa. Caso a chapa de fixação desapareça demasiado por baixo da gaveta, desloque-a no sentido do lado de trás do móvel. Com a ajuda das marcações na chapa de fixação alinhe-a paralela...

	Notas
	7. Se necessário, marque e faça o nicho no fundo do móvel com a ajuda da chapa de fixação. (Fig. 2d)
	8. Depois de proceder aos trabalhos de recorte, remova as aparas.

	Nota
	Apertar a placa de fixação e difusor
	1. Caso a distância entre a gaveta e o fundo do móvel seja suficiente, aperte a chapa de fixação com parafusos de plástico desde a parte de cima na curva do canal plano inferior. (Fig. 3a)

	Nota
	2. Aperte a chapa de fixação com parafusos de madeira desde cima no fundo do móvel. (Fig. 3a)

	Nota
	3. Fixe o difusor na curva inferior do canal plano. (Fig. 3c)

	Montar a curva do canal plano
	1. Se necessário, selecione a extensão em função da posição da chapa de fixação e da profundidade do móvel. Quanto mais comprida for a extensão, mais profunda pode ser a gaveta. Fixe a extensão com quatro parafusos de plástico à abertura...
	2. Aperte a curva do canal plano superior na abertura de saída da placa de cozinhar ou na extensão.


	Prepare o móvel e o aparelho para o modo de funcionamento de recirculação de ar
	1. Aperte o bocal de redução ou a curva do canal plano com quatro parafusos de plástico na abertura de saída da placa de cozinhar ou na extensão. (Fig. 5)
	Nota
	2. Conforme a configuração do ar recirculado para o tubo de exaustão, faça um recorte na parede interior do móvel, remova a parte de trás do móvel ou faça um recorte no fundo do móvel.
	3. Depois de proceder aos trabalhos de recorte, remova as aparas.

	Nota

	Preparar a ligação elétrica
	Nota
	No caso de aparelhos sem cabo pré-instalado, introduza o cabo de rede na tomada de ligação.
	1. Vire a placa de cozinhar e pouse-a sobre o fundo da embalagem, um pano ou uma outra superfície, de forma a evitar riscos.
	2. Levante a tampa da tomada de ligação com a ajuda de uma chave de fendas. (Fig. 6)
	3. Solte o parafuso de fixação e levante a braçadeira da mangueira com a ajuda de uma chave de fendas. (Fig. 7)
	4. Ligue a tomada de ligação apenas de acordo com a figura (Fig. 8):

	Notas
	5. Fixe o cabo de rede com a braçadeira da mangueira e aperte o parafuso de fixação. (Fig. 9)
	6. Feche a tampa da tomada de ligação.

	Nota

	Nota


	Montar o aparelho
	: Portadores de implantes eletrónicos!
	: Perigo de choque elétrico!
	: Perigo de ferimentos!
	Inserir a placa de cozinhar
	1. Coloque calhas de fixação. (Fig. 10a)
	2. Coloque o aparelho no recorte da bancada. (Fig. 10b)


	Ligar o aparelho
	Notas
	Construir a ligação de exaustão de ar
	1. Fixe o tubo de exaustão na curva do canal plano ou no bocal de redução. (Fig. 11)
	2. Estabeleça a ligação à saída de exaustão de ar.
	3. Vede convenientemente os pontos de ligação.

	Criar a ligação de recirculação de ar
	1. Fixe o módulo de filtragem na curva inferior do canal plano ou, se necessário, aperte. (Fig. 12a)
	Nota
	2. Fixe o elemento de ligação flexível na curva do canal plano.
	3. Una o módulo de filtragem e a curva do canal plano superior com o elemento de ligação flexível.

	Nota
	4. Abra todos dispositivos de fecho na gaveta. Abra a gaveta. (Fig. 12b)
	5. Insira o filtro de carvão ativo. (Fig. 12c)
	6. Feche a gaveta.
	7. Feche todos dispositivos de fecho na gaveta.


	Efetuar a ligação elétrica
	Nota

	Mude a indicação para o modo funcionamento por recirculação de ar ou circulação de ar
	Desmontar o aparelho
	1. Desligue o aparelho da fonte de alimentação.
	2. Remova o canal de exaustão ou solte as ligações de circulação de ar.
	3. Pressione por baixo para retirar o aparelho.
	Atenção!
	Danificação do aparelho

	: Ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
	Użytkownicy implantów elektronicznych!
	Zagrożenie życia!
	Zagrożenie życia!
	Niebezpieczeństwo pożaru!
	Niebezpieczeństwo zranienia!
	Niebezpieczeństwo zranienia!
	Niebezpieczeństwo obrażeń!
	Niebezpieczeństwo zranienia!

	Niebezpieczeństwo uduszenia!
	Wskazówki

	Wskazówki ogólne
	Praca w trybie obiegu otwartego
	Wskazówka
	Przewód odprowadzający powietrze
	Wskazówka
	Obieg zamknięty
	Wskazówka
	Podłączenie do sieci elektrycznej

	Przygotowanie do instalacji
	Wymiary urządzenia i odstępy bezpieczeństwa
	Sprawdzenie mebla
	Wskazówka
	Przygotowanie mebli
	1. Wycięcie w blacie roboczym wykonać zgodnie ze szkicem montażowym. (rys. 1)
	Wskazówka
	2. W celu zapewnienia prawidłowego działania urządzenia należy zadbać o prawidłową wentylację płyty grzewczej. W tym celu wykonać otwór wylotowy powietrza w szafce dolnej, o średnicy 200 mm².
	3. W przypadku montażu nad szufladą zachować odstępy minimalne. (rys. C)
	4. Usunąć górną szufladę i zamontować na meblu odpowiednio dopasowaną przesłonę.


	Przygotowanie mebla i urządzenia do pracy w trybie obiegu zamkniętego
	Wykonanie wycięcia w meblu
	1. W cokole przypodłogowym mebla wykonać wylot powietrza.

	Wskazówka
	2. Usunąć tylną ściankę urządzenia.
	3. W razie potrzeby usunąć górną listwę z tylnej ścianki urządzenia.
	4. Na tylnej krawędzi wycięcia w blacie roboczym wyznaczyć punkt środkowy, a następnie odwzorować ten punkt oraz obie linie pionowo w dół na spodzie mebla. (rys. 2a)
	5. Blachę mocującą na spodzie mebla wypoziomować według linii środkowych. (rys. 2b)
	6. W przypadku szuflad: całkowicie zamknąć dolną szufladę. Jeżeli blacha mocująca za daleko chowa się pod szufladę, należy ją przesunąć w kierunku tylnej ścianki mebla. Za pomocą oznaczeń na blasze mocującej wypoziomować ją równol...

	Wskazówki
	7. Jeżeli to konieczne, za pomocą blachy mocującej zaznaczyć i wykonać wycięcie w spodzie mebla. (rys. 2d)
	8. Po wykonaniu wycięć usunąć wióry.

	Wskazówka
	Przykręcanie blachy mocującej i montaż dyfuzora
	1. Jeżeli odstęp między szufladą a spodem mebla jest wystarczający, blachę mocującą przykręcić od góry za pomocą śrub z tworzywa sztucznego do dolnej złączki kanału płaskiego. (rys. 3a)

	Wskazówka
	2. Blachę mocującą przykręcić od góry za pomocą drewnianych śrub do spodu mebla. (rys. 3a)

	Wskazówka
	3. Dyfuzor zamontować na dolnej złączce kanału płaskiego. (rys. 3c)

	Montaż górnej złączki kanału płaskiego
	1. W razie potrzeby wybrać przedłużenie odpowiednio do pozycji blachy mocującej oraz głębokości mebla. Im dłuższe przedłużenie, tym głębsza może być szuflada. Przykręcić przedłużenie za pomocą czterech śrub z tworzywa sztucznego ...
	2. Górną złączkę kanału płaskiego przykręcić do otworu wylotowego płyty grzewczej lub do przedłużenia.


	Przygotowanie mebla i urządzenia do pracy w trybie obiegu otwartego
	1. Króciec redukcyjny lub złączkę kanału płaskiego przykręcić za pomocą czterech śrub z tworzywa sztucznego do otworu wylotowego płyty grzewczej lub do przedłużenia. (rys. 5)
	Wskazówka
	2. W zależności od konfiguracji obiegu otwartego wykonać na rurę powietrza wylotowego wycięcie w tylnej ściance mebla, usunąć tylną ściankę mebla lub wykonać wycięcie w spodzie mebla.
	3. Po wykonaniu wycięć usunąć wióry.

	Wskazówka

	Przygotowanie przyłącza elektrycznego
	Wskazówka
	W przypadku urządzeń bez wstępnie zainstalowanego przewodu umieścić przewód zasilający w gnieździe przyłączeniowym.
	1. Płytę grzewczą obrócić i położyć na dnie opakowania, na ściereczce lub na innej powierzchni, aby uniknąć zarysowań.
	2. Za pomocą wkrętaka podnieść pokrywę gniazda przyłączeniowego. (rys. 6)
	3. Odkręcić śrubę mocującą i za pomocą wkrętaka unieść opaskę zaciskową. (rys. 7)
	4. Podłączać do gniazda przyłączeniowego wyłącznie zgodnie z rysunkiem (rys. 8):

	Wskazówki
	5. Przewód zasilający przymocować za pomocą opaski zaciskowej i dokręcić śrubę mocującą. (rys. 9)
	6. Zamknąć pokrywę gniazda przyłączeniowego.

	Wskazówka

	Wskazówka


	Montaż urządzenia
	: Użytkownicy implantów elektronicznych!
	: Niebezpieczeństwo porażenia prądem elektrycznym!
	: Niebezpieczeństwo zranienia!
	Montaż płyty grzewczej
	1. Zamontować szyny mocujące. (rys. 10a)
	2. Włożyć urządzenie w wycięcie blatu roboczego. (rys. 10b)


	Podłączanie urządzenia
	Wskazówki
	Podłączanie do otworu wylotowego
	1. Rurę powietrza wylotowego przymocować na złączce kanału płaskiego lub na króćcu redukcyjnym. (rys. 11)
	2. Podłączyć do otworu wylotowego.
	3. Miejsca połączenia odpowiednio uszczelnić.

	Wybór trybu pracy w obiegu zamkniętym
	1. Zatrzasnąć moduł filtra na dolnej złączce kanału płaskiego lub w razie potrzeby przykręcić. (rys. 12a)
	Wskazówka
	2. Zatrzasnąć elastyczny element łączący na górnej złączce kanału płaskiego.
	3. Moduł filtra i górną złączkę kanału płaskiego połączyć za pomocą elastycznego elementu łączącego.

	Wskazówka
	4. Otworzyć wszystkie elementy zamykające na szufladzie. Otworzyć szufladę. (rys. 12b)
	5. Włożyć nowy filtr z węglem aktywnym. (rys. 12c)
	6. Zamknąć szufladę.
	7. Zamknąć wszystkie elementy zamykające na szufladzie.


	Podłączanie do instalacji elektrycznej
	Wskazówka

	Przełączanie wyświetlacza na tryb obiegu otwartego lub zamkniętego
	Demontaż urządzenia
	1. Odłączyć urządzenie od sieci elektrycznej.
	2. Usunąć kanał wyciągowy lub odkręcić przedłużenia stosowane w trybie obiegu zamkniętego.
	3. Wypchnąć urządzenie od dołu.
	Uwaga!
	Uszkodzenie urządzenia
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